A24 鄭州晚該

2009年10月24日 星期六 主编 王绍禹 编辑 王保立 校对 李 悦 版式 唐 唐



中国货轮在印度洋被劫持营

上 动态

家属称"德新海"号船长和船员暂时安全

10月19日,中国籍散裝货轮"德新海"号在印度洋被海盗武装劫持,事发地远离中国护航编队A汇合点南偏东1080海里。中国海上搜救中心立即启动应急预案,紧急协调各方组织营救,但因海上武力营救极其困难,未展开行动。22日午夜,海盗控制的"德新海"号已经抵达索马里首都摩加迪沙以北的霍比奥港。该港是海盗的势力范围,组织陆上武力营救仍然不具备条件。

海盗还没有提出赎金要求

据中央电视台23日引述欧盟海军"亚特兰大行动"指挥中心的消息称,19日被劫持的中国籍货船"德新海"轮,目前已经抵达索马里的东海岸,停靠在索马里首都摩加迪沙以北的霍比奥港。霍比奥港是海盗大本营。

驻英欧盟海军媒体负责人德国海军少校丹尼尔·奥温曼23日表示,目前尚不清楚海盗是否与船东接触并提出赎金要求。根据以往的经验,在海盗没有提出要求之前,人质是安全的。

丹尼尔说,霍比奥港属于欧盟执行打击索马 里海盗任务的欧盟海军"亚特兰大行动"的监视范 围,欧盟海事巡逻机在未来将继续监视被劫持的 中国货船的动向。

据悉,霍比奥港和哈拉代雷港是以往索马里海盗劫持货船之后,经常选择最后停靠的港口。在停靠之后,海盗有可能给商船补给,同时也会进行一些人员的交换,届时可能会向船东提出下一步的要求。

人保财险承保中国籍被劫持货轮

据人保财险一位高层22日透露,在印度洋被劫持的中国货船"德新海"轮确由该公司承保。但是他没有透露公司将采取的具体应对措施。"德新

直轴木桶饭

咱老百姓最常去的餐厅 经三店: 经三路56号最新: 银郡首层 6331771 海"轮于2008年下水,投入使用不足两年,货船估值在3300万美元(约合2.25亿元人民币)左右。

我货轮被劫持到海盗大本营

据了解,此次被劫持的"德新海"轮主要投保了船舶险和船东责任险。

据悉,船舶险的保费一般在船只造价的千分之一,估计这艘货轮的年保费在22万元人民币左右。如果海盗劫持导致弃船,视同全损,人保可能就要全额赔付3300万美元。业内人士表示,假如船舶最终安全返回,保险公司就不需要对船舶损害进行理赔

而船员的人身安全主要由船东责任险保障,上述业内人士表示,"如果船员不幸发生伤亡,最终获赔的金额为投保地的前一年人均收入的20倍左右,但是具体细节要根据合同本身的条款来看。"

"德新海"船长妻子称丈夫安全

昨日,"德新海"轮船长单连寿的妻子接受电话采访时说,青岛远洋运输公司每天都慰问家属,并告知最新消息。她表示已经通过某些渠道得知了前方船员的消息,单船长和船员目前都安全,有足够的淡水和食物。他们都正在焦急等待着前方亲人的消息。

昨日有消息传出称或已与"德新海"人员取得联系,对此青岛远洋运输公司党委工作部部长苗圣英回应说,他们没有任何新的消息,前方有关船员的消息也都是通过上级部门获知。至于海盗是否已经就赎金问题和船东青岛远洋运输公司联系,苗圣英表示,没有此方面的消息。

据《广州日报》《法制晚报》



谈判是第一选择

"德新海"号靠岸后,情况变得更加复杂,武力解救仍然不具备条件。

索马里长期处于内战状态,霍比奥港是海 盗的势力范围,情报获取困难。霍比奥港内建 筑物、船舶比较多,若无法准确获知人质的藏 匿地点,武力解救根本无从部署。

另外,霍比奥港是海盗大本营,武装分子 人数众多,武力营救需要出动更多的特种部 队、舰只和直升机。目前,在亚丁湾执行护航任务的中国海军第三批护航编队仅有2艘护卫舰、1艘补给舰、人数有限的特战队员。这个兵力不足以完成陆上突击营救任务。

所以,为了保证25名人质安全,与海盗 谈判是第一选择。在谈判的同时,应该通过 其他手段获取准确情报、及时调动兵力,做 好谈判失败后实施武力营救的准备。

中原首家专业殡仪公司、殡葬用品超市成立

访郑州夕阳红殡仪服务公司董事长唐小茏先生

笔者按:郑州夕阳红殡仪服务有限公司成立于 2008 年7月份,一年来公司的董事长携全体员工用辛勤的汗水为干家万户解决了丧事之忧,为失去亲人的家属带来了满意和关爱。公司办得红红火火,笔者有幸在一次偶然的机会走访到了该公司董事长唐小茏先生,他给笔者讲述了在这个行业里鲜为人知的感受。

笔者:唐先生,您好。很冒昧地打扰您,我们来走访您。

唐董事长:您好。没关系, 欢迎新闻界的朋友们来我这

笔者:谢谢。大家对于死亡,谈起来都觉得害怕,都是纷纷回避。我想知道是什么想法让您有了动力来做这个行业的呢?

唐董事长:也是在一次偶然的机会。看到中央电视台讲了这个项目,我感觉很不错,就想为广大失去亲人的朋友们做点事情。说起这个行业,并不像人们想象的那样恐怖。我们在实际的为客户服务过程中,一开始就本着为亿万家庭分忧,替天下儿女行孝的服

笔者: 您觉客 户会选择专业的公

司来办自己家里的丧事吗?

唐董事长:阿里巴巴董事 长马云在评价这个项目时说: 这个行业是一个引导消费的 行业,引导公众向着文明化简 约化办理丧事的过程。根据我 们对这个项目的考察有以下 几点决定了目前刚性的市场 需求:一是城市居民的生活节 奏和物理空间所限,不太容易 来办理这些事情;二是有关此 行业的专业知识及办事程序 使当事人感到束手无策,不得 不寻求高标准专业化的服务



来满足实际的需求;三是随着 人们经济地位的提高,满足尊 严的需求、给亲朋好友以完美 的印象,以及给逝者家属本人 以心灵的安慰也是此项服务 的潜在需求。四、个性化消费 时代的到来和人们对精神文 明的追求对这个行业的发展 有着很好的前景。

笔者:我们很想知道目前 郑州的殡仪服务状况是怎么 样的?

唐董事长:基本上说是刚 刚起步。在市内大多只满足于 用品的销售,比如寿衣、骨灰 盒之类的。民间有一些租赁灵棚和唢呐队的私人队伍。其实这个行业在国外以及台湾、上海等地运作都相当好,有着非常成熟的经验和广阔的上状。我们经常在媒体上看到这个行业的混乱和无序甚带,无尽的烦恼。基于以上状况一系列的服务工程,引进台湾先进的服务工程,引进台湾先进的服务理念和管理模式。我

队伍,有相当的经济实力做后盾,公司有着代表行业特性的文化理念和远景规划。 笔者:都说这

笔者:都说这个行业是暴利行业,您怎么看呢?

任。

笔者:长期以来,殡葬行业都是政府部门在管在做,我们目前所经营的项目合法吗?

唐董事长:以前是这样的,但是近年来国家和市政府对这个行业的很多领域都已经基本放开,殡葬用品、礼仪服务、公墓经营都是放开的。我们公司是经过市工商局和民政部门批准成立的,在合法性方面没有任何质疑。

笔者:公司在未来三五年 内有什么重大战略规划或发 展方向吗?

唐董事长:我们准备未来 三年内在郑州市做到家喻户 晓,服务品质进一步得到提升 甚至与国际接轨。公司的团队 日益壮大并达到相当程度的 成熟。未来五年内,在河南省 发展 10 家分公司,10 年内在 全国做到这个行业的领跑者。

笔者:嗯,不错。有很大的 目标和气魄。我们也衷心地祝 愿您和您的团队能如愿以偿, 为省会的市民提供优质的后 事服务。

唐董事长:谢谢,我们有 坚定的信心。

李春立/文图